

一应俱全

试驾东南 V3 菱悦

东南汽车整合了三菱、克莱斯勒与道奇品牌的合力,打造而出的 V3 菱悦显然要在市场上有所作为。新颖的外观和轻松的驾驶姿态是其优势所在,而价格想必也不会让消费者失望。当然,V3 菱悦应该并不满足于此,能够延续三菱蓝瑟在运动和改装界的效应或许是 V3 肩上的另一重担。日前,记者试驾了这款被东南寄予厚望的车型。

V3 菱悦的贡献不仅仅只是用 7 万余元的价格而带来了诸如 GPS、真皮座椅、无钥匙启动、电动天窗、倒车雷达和 DVD 影音系统等令人有些咋舌的配置水平,即使是整车的装配工艺也已经开始让自主品牌廉价车型由单纯的性价比高上升到了可以谈论品质的层次。虽然三菱车标不再出现在车头的显眼位置,但是如果东南就按照这样的产品规划继续走下去,相信品牌知名度会随着大额的销量而迅速提升。

“大鹏展翅”形象标志再加上简单有力的鹏翔式水箱护罩,水滴型璀璨头灯和高尔夫球杆式前雾灯,V3 菱悦的前脸做到了时尚沉稳大气的设计初衷。而亦翼式尾灯的造型,与整车大鹏展翅的设计相呼应,特别是那条从保险杠向



后延伸的低腰线为整车平添了一份厚重的感觉。15 英寸五辐式运动铝合金轮毂的运用,使 V3 菱悦看起来更加时尚,而 4405mm × 1700mm × 1415mm 的规格和 2500mm 的轴距更使 V3 菱悦在紧凑型轿车众多的竞争者当中毫不逊色。上深下浅的双色内饰搭配彰显实用主义风格;三辐式方向盘的设计动感时尚,中控台布局简洁而实用;DVD+NAVI 触控式卫星导航系统,高保真 CD 音响带 MP3 音乐接口等丰富配置则为日常驾驶营造更多的方便和关怀,绝对是自驾游爱好者的福音。触控式液晶屏幕有白天和夜晚两种模式,分辨率高,驾

驶者可以通过 GPS 语音导航,轻松掌握行驶路线。

V3 菱悦搭载的三菱 4G15M 这款发动机由东安生产,与之前为人熟知的 4G15S 相比,此款发动机最大的变化在于采用 MIVEC 可变正时气门技术,这就意味着这款发动机在动力输出和燃油经济性上的表现必会有所进步。乘坐空间的确是它的软肋,2500mm 的轴距在当今的紧凑型车中明显偏短,因此后排腿部空间注定局促。但这些劣势都不会影响 V3 菱悦成为低端家庭用车的备选车型,那些年轻且事业刚刚起步的消费者不妨将 V3 菱悦拉入自己的选车名单。

钟时爆发出最大功率 88.2 千瓦,最大扭矩为 158 牛·米,升功率超过 55 千瓦。同时,该发动机具有显著的“双峰值”特征,以较低油耗实现强劲动力。在实际的驾驶体验中,发动机首先在急速时的表现就令人颇为满意。即使是空调大开的情况下,提速也毫不费力。当转速提升至 2500 转以上时,发动机的声音会随着转速的攀升而提高,不过还是被抑制得很好,给人以浑厚有力的感觉。

在整个试驾过程中,欢动 1.6L 给人最大的感受是底盘贴地好并且舒适,行驶稳定。欢动 1.6L 的底盘专门针对两厢车的特点进行了设计和调校,后悬架采用了同级罕见的 E-TYPE 四连杆式独立悬架,为整车提供了良好的支撑力度,高速行驶时车身一点也不飘,路况不好时也没有明显的晃动,结合 205 的宽胎,高速行驶状态非常沉稳,颇有德系车的风范。

欢动 1.6L 标准配置较高,多级无骨雨刷、倒车音响自动静音、起步后车门自动落锁等都是标准配置;高配车型还具有电动折叠后视镜、方向盘音响控制、双模天窗、倒车雷达等。付蕾

1.5L 成香馍馍

远景搅局同级车市

今年以来,受实施燃油税、小排量车购置税减半等多项利好政策的影响,1.5L 车市成为厂家争抢的香馍馍,进入 2 月以来大量新车密集上市。在众多 1.5L 可选车型中,拥有 20 多项商务车配置,以及超高性价比的吉利 1.5L 远景具有较强的竞争力。

吉利 1.5L 远景以其 20 多项的高端车(商务级)配置,带来的不仅是超值,更是舒适和享受。该车

采用长轴距、大车身的均衡化布局理念,宽敞的车内空间让驾乘人员畅快满意;同级车中少有的恒温空调为主提供四季如春的感受;采用的智能旅程电脑具有准确显示发动机瞬时油耗、平均油耗、瞬时车速、油箱内剩余油量可行驶里程及已行驶时间等功能。此外,吉利远景搭载的吉利全新具有自主知识产权的 CVVT 全铝发动机有着动力强劲、油耗低、噪声小的显著特征。在油耗上,吉利 CVVT 发动机采用国际领先的进气

管全塑设计,有效降低了进气阻力,加大进气量,减小了动力损耗,显示出省油、经济性强的特征,60km/h 耗油仅为 5.0L 左右,在目前油价较高的情况下,可有效减少车主的用车成本。

吉利 1.5L 远景优越的性价比也为国内 1.5L 车市注入了“强心剂”,铂金版、尊贵版售价分别为 6.18 万元、6.58 万元,却能拥有国内多项领先技术,独享的 20 项配置使得 1.5L 远景在小排量车里独领风骚。

沪上论剑 安凯讲述高效安全

2009 年 5 月 22 日,安凯客车携 9 款产品与长三角地区的客运公司在上海进行了一场关于大容量客车的客运研讨会。会上安凯公司展示了一系列针对 2009 年市场需求设计的产品,并与行业专家及客运公司的领导就经济危机下,未来客运市场发展的方向进行了深入的探讨。

据记者了解,随着铁路网络的不断扩张以及动车组的大规模运用,客运公司在与铁

路的竞争中劣势越发明显。2009 年,各大客车厂商不断推出新品来迎合新环境下的市场多样化需求。“安凯客车对市场的感觉越来越敏锐,对我们客运公司的需求把握也很准确,这次我们看到的几款产品都相当满意。”一位浙江客运公司的负责人指着一辆 K06D 对记者说。

据安凯公司的工程师介绍,K06D 是安凯公司根据市场调研,针对新的市场变化设

计的一款性价比极高的车型。K06D 整长 10.6 米,较市场上的 10.38 米和 10.5 米的产品仅仅长了 220mm 和 100mm,但是经过安凯工程设计人员的精心布置,安凯 K06D 能够布置 11 排座椅,使车内座位数达到 45 个,较 10.38 米和 10.5 米分别多了 4 个和 2 个座椅,客运公司每次拉的客人增多了,单次运营成本就降低了。

沈宁

高品质自主新车

深度试驾欢动 1.6L



作为第一款自主品牌独立研发的高端两厢轿跑,中级车市瞬间跃入一匹黑马——搭载全新自主 VVT 动力的海马欢动 1.6 正式上市。5 月 23 日海马南京雨田海达 4S 店在南京举办了海马欢动 1.6L 的深度试驾体验。

海马欢动 1.6L 外观造型极具运动感,集中了张力十足的美和动感时尚的视觉冲击。两厢的造型也更加符合年轻人的时尚审美需求。内饰风格偏向家用,更加舒适轻松。座椅、门板使用的大面积真皮

面料手感柔软;真皮方向盘、挡杆和手刹的缝线十分精细;由金属银和钢琴黑组成的中控台面板,闪闪发亮的镀铬炮筒式仪表、仿铝合金质感的挡杆座等,全部有着精细的质感;甚至连门板储物格的边框都捆上精细的银质装饰线条,前排座椅非常宽大,八方向调节驾驶座椅,可以确保任何体型的驾驶员都能获得理想的坐姿。

欢动 1.6L 在动力上的表现是试驾重点,HA-VVT-1.6 全新发动机能在 6000 转 / 分

超低油耗 持久价值 新福特嘉年华之价值篇

在这个降价横行的年代,大家都期望自己的爱车永不贬值,都希望它的使用成本低点,维修保养成本低点,既能被大众所喜爱,又能为自己省钱。

新福特嘉年华售价 7.89 万-11.19 万,超低的人门价格,购买其他品牌 1.3L 的钱可以买到新嘉年华 1.5L 的车型。同时,福特早已将“燃油经济性”作为新车开发过程中很重要的指示,先进的材料和科技使新福特嘉年华全系车型具备了同级别车中领先的燃油经济性,1.3MT 车型的综合工况油耗仅为百公里 6.2 升,1.5AT 车型为每百公里 6.9 升,与同级别车中最好成绩持平。

此外,节省用车成本,车辆稳定性也是无法忽略的因素。在开发过程中,新福特嘉年华的 174 部测试车经历了中国 24 个省份,总计 170 万公里,涵盖各种极端路况和严寒酷暑的苛刻测试,充分保证了新福特嘉年华的耐久稳定性。



新福特嘉年华还致力于使你享受最低的维修保养成本。比如新福特嘉年华的前部防止在日常驾驶中最小化低速时碰撞带来的损伤,同时,新福特嘉年华的总体备件价格在同级车中也极具竞争力。为了保证你可以“贴心无忧”

地享受新福特嘉年华带来的精彩驾驶生活,长安福特完善的销售及网络提供了强有力的保障。截至目前,中国大陆已获授权的福特品牌经销商店共计 212 家,其中 146 家获得了福特全球统一的汽车服务流程改善体系 Quality-Care 认证。

吉利汽车 吉利远景 1.5L 心动上市

CVVT 发动机 ETC 电子油门 **省油**

1.5L 远景 61800 元起

1.5L 远景上市包牌活动 (赠送购置税、交强险等) 详情请见店堂公告

1.5L 远景 科技问世

- ★省油: ETC 电子油门控制 省油 5.0 升/百公里 1.5L CVVT 全铝发动机
- ★尊贵: 二十多项商务车配置
- ★舒适: 超长轴距 超长后排 后排加热
- ★强劲: 搭载全新方菱式引擎 平衡双凸轮
- ★安全: 全新侧安全防撞梁 四星安全碰撞

5月28日-31日国际展览中心车展现场定车加送1000公里汽油费。

经销商 **南京联润吉利4S店** 地址:大明路166号

销售热线: 52632179 服务热线: 52605838

销售服务热线: 400-886-9888 网址: www.geely.com